

2017年6月9日

## 要满足：来自【腓立比书】的四大告诫

作者：Daniel Juster

【腓立比书】是保罗作为囚犯时在狱中写的书信之一，写这封信的时候他不知道自己生是死。这种时刻，一个人一定会将最重要的讯息写给他自己不惜代价建立的教会。



在第一章里，保罗极力劝说腓立比人明白他的被囚是为天国的益处，并且因他的被囚见证福音的传播。在第二章里，保罗以基督为例，讲述耶稣离开天父的宝座、受苦并在最痛苦的羞辱中死在十字架上，然后复活、升天、被高举。所以我们要显出同样的谦卑，愿意放下我们的性命，可以像基督一样复活、得到永远的生命。在第三章里，保罗警戒假教师，设立我们的目标是认识基督，晓得祂复活的大能，并且要和祂一同受苦而得到永生。

然而，这结束的劝诫是既重要又明确有力的。如果我们遵行第四章吩咐的四件事情，我们的生命将以奇妙的方式发生巨变。首先，我们要常常喜乐（4章4节）。凡事透过祷告，一无挂虑，出人意外的平安必在神保守我们的心怀意念（4章6节）。

其次，我们要约束我们的思想（4章8节），就是我们要思考什么是真实的、可敬的、公义的、清洁的、可爱的、有美名的（有美德的，值得称颂的）。如此的思想意念的训练，是走进信仰中、和平和喜乐的关键。思念总是充满美好事物的人，是具有信心和乐观精神的人。

第三，我们要跟随好的领路人。保罗在此以自己为例。人们需要跟随的领路人，某种程度上如同跟随弥赛亚一样。保罗要求我们跟随他，因为他跟随弥赛亚。为要成长，我们需要好的领导榜样。（4章9节）。

第四，也是最后一点，我们要满足（4章11-13节，19节）。这个满足，来自相信弥赛亚、明白我们是在神的旨意里。任何环境我们都要满足，无论是因富足欢乐还是被囚。我们靠着弥赛亚凡事能做

(4 章 13 节)，很多圣者被囚见证了这种极大的满足，保罗的的确确是在这种情况下作见证的。我们若满足和慷慨，神必丰盛供给我们 (4 章 19 节)。

愿我们在这四方面完全遵行经文所言：常常喜乐、约束思考、遵循好的领路人的教训并以他们为榜样，最后万事要满足。

---

## 2017 “恢复特会 RESTORE CONFERENCE” 快讯

 上周末，我们结束了第 37 届年度“修复事工美国领导” (Tikkun America leadership) 及“恢复”特会。会议主题是“赞美、祷告和能力”，【以弗所书】1: 18-19b 为主题基石。

与“修复”连结的美国教会会堂 (Tikkun America congregations) 及其朋友齐集一堂，使得这次会议在许多方面是历史性的。这是多年来第一次所有“修复 Tikkun”创建者一同主持会议。Asher, Dan 和 Eitan 布道信息是恢复和调整、在高处敬拜、真诚的使徒事工牧者为父的心。Mike Bickle, 25 年的老朋友，现代 24 小时祷告运动发起人也加入了我们的会议。Paul Wilbure, Justin Rizzo 和一些教会团队一同带领会众在亲密而有力的氛围中敬拜耶稣。所有带领人表示，他们深深见证谦卑和圣约关系正在延续成长到第二代和第三代带领人身上。

这次特会也是首次实况串流在网上播出。来自世界各地数百位朋友参与了直播，到目前为止有数千人浏览了电子档案。很多人反馈说，这是他们参加过的最好会议。

译注：[修复国际事工 Tikkun International](#) 是国际性的使徒事工组织，许多弥赛亚会堂与教会在他的庇荫下有着互动支持与装备。

## 夺回以色列和全地



2017 欢迎之旅, Mr. Asher 分享了他的教导: 为了耶稣基督的王国, 我们对列国的呼召。

[观看英语视频](#)

---

## 五旬节 - 2017

今年的五旬节 (又称七七节), 是一场难忘的经历, 谢谢你们的参与, 明年见!

[观看视频](#)



---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息